

武功再高也难敌菜刀

国际武术大赛冠军因纠纷与邻居争斗被砍死

星报综合报道 40多岁的浙江云和县梅某在当地算得上高手级别的人物：喜爱武术的他曾任云和县武术协会会长；曾在武术比赛上勇夺三金一银；还在国际武术大赛中获得七项全能冠军；擅长“板凳功”和“洪拳”。但不幸的是，前几天，与别人的一次争斗中，他被砍身亡。

11月14日上午，因为和邻居叶

某有点小纠纷，梅某和对方发生争斗，持棍的梅某被持刀的邻居叶某砍伤，送入医院后不治死亡。

案发现场还有一道梅某家刚刚砌起的红砖围墙。村民介绍说，因为和邻居通道问题发生纠纷，梅某和叶某发生冲突，“刚开始两人好像还在沟通，但后来应该是意见分歧冲突起来，一个拿了木棒，一个手持

刀具，梅先后中了数刀”。梅某受伤后，被立即送到医院抢救，但最终没能抢救成功。

据了解，梅某和叶某年纪相仿，都是云和县小徐村人，梅某是轴承企业老板，叶某承包过砖厂、宾馆。叶某已经投案自首，对作案过程供认不讳。目前，叶某已被警方刑事拘留。此案正在进一步处理中。

女子晒干爹赠“连体钞票礼服”

声称价值20万，引发网友炮轰

综合《郑州晚报》报道 近日，北京微博账户“小白儿乖”的女子在上周四的21岁生日后，于微博上晒出干爹赠送的“连体钞票礼服”，声称价值20万，引发广大网友炮轰和吐槽。

晒干爹赠“连体钞票礼服”

“小白儿乖”的配图微博中写道：“为庆祝本公主21岁大寿，爹地贴心滴送了一个超华丽的奶油蛋糕，爹地是最可爱的人哦！最开心的还是穿的这套据说价值20万的‘连体钞票礼服’，是干爹费尽心思托了关系给我买来的呢，是不是很赞哦！姐妹们不要眼红哦。在它的震慑下，我一橱的CHANNEL、LV，都逊色了！”

该女子的言论引发广大网友炮轰，有人调侃，本以为郭美美、齐B小短裙事件后，“干女儿”们都长心

眼儿了，但没想到她们还是喜欢炫富，一个不小心就会“害了干爹”，让干爹原形毕露！还有网友直言，“这年头有钱的白痴特别多”。

炫富目的为爆红网络

有关人员分析说，当今社会越来越多的人开始“坚持”这条“真理”：不管炫富还是艳照，能爆红网络就是目的。看看闫凤娇，看看干露露，还有郭美美等前车之鉴。虽然在事情发生当时处在了风口浪尖，但时间一长，道德和法律并没有因此而制裁她们，反而成就了她们的事迹。不管怎么样，她们达到了最初的目的——红了。

针对此现象，有网友吐槽道：“当你老去的时候，回首年轻时做过的事和得到的东西，你真的会觉得值得吗？”



女子晒的“连体钞票礼服”

星报追踪 贵州5名闷死男童身份确认

其中4人辍学常离家，相关责任人受到处理

据新华社电 经过贵州省毕节市有关部门走访排查，毕节市七星关区5名死亡男孩身份已确认，相关责任人受到严肃处理。

5名闷死男童身份确认

11月16日，贵州省毕节市七星关区流仓桥办事处环东路一垃圾箱内发现5名男孩死亡。接报后，毕节市成立由公安、民政、教育等部门组成的工作组，迅速开展调查处理。

记者从毕节市政府了解到，16日至18日，经过走访排查，5名男孩的身份已得到确认。5名男孩家住七星关区海子街镇擦枪岩村，分别是陶中井(12岁)、陶中红(11岁)、陶中林(13岁)、陶冲(12岁)、陶波(9岁)。警方确认，他们在垃圾箱内生火导致一氧化碳中毒死亡。

死者陶中林的父亲陶进友告

诉记者，5个孩子三周前相约出去玩后就一直没有回来，期间有家长和老师多次到海子街镇和七星关城区寻找，直到接到派出所通知才知道孩子出事。据死者陶冲和陶波的父亲陶元伍介绍，5个孩子中有4个处于辍学状态，尽管老师屡次动员，但他们都以“成绩不好，不想读书”为由拒绝上学。5名男孩时常相约出去玩，有时几天不回家，当地派出所曾多次将孩子送回家。目前，5名死亡男孩的善后工作已妥善处置。

相关责任人受到处理

毕节市委、市政府负责人表示，对5名男孩的死亡非常痛心，这次事件暴露出毕节市在社会管理、社会救助和保学控辍等方面存在薄弱环节。毕节将吸取教训，健全和完善

主动救助工作联动机制，加强学校管理，认真开展关爱流浪儿童、留守儿童帮扶工作。

同时，毕节市委、市政府对在此事件中负有领导和管理责任的有关部门和人员进行了严肃处理。毕节市委研究决定，对七星关区分管民政工作的副区长唐兴全、分管教育工作的副区长高守军停职检查，同时接受组织调查。七星关区委研究决定，免去张羿区教育局党组书记职务，免去焦中华区民政局党组书记职务，免去穆元兴海子街镇党委副书记职务，依法提请免去三人相应的教育局局长、民政局局长、海子街镇镇长职务；依法提请免去刘洪玺海子街镇副镇长职务；责成海子街镇党委免去吴康琴海子镇中心校校长职务，免去周旺擦枪岩村干沟小学校长职务。

中国联通推出3G流量包 全民轻松玩3G

中国联通日前在全国范围内开展以“全民3G，尽享高速网络”为主题的3G普及风暴，推出全新的“3G流量包”产品，为广大新老用户提供更方便、更实惠、更优质的极速上网体验，实现3G网络服务的全民普及化。

针对2G用户推出的“3G省内流量包”具有两大优势。首先，联通2G用户无需更换号码即可畅享联通沃3G的高速数据服务。其次是降低了3G业务的门槛，让2G用户

能够以更实惠的资费开通3G业务，华丽变身3G用户。

目前，“3G省内流量包”共设有三档资费套餐，分别是10元包100MB流量；20元包300MB流量和30元包500MB流量。超出套餐流量部分的资费将以1元/MB进行计费。2G用户只需按照自身情况定制相应的流量包便自动开通沃3G网络服务，将2G和3G业务相叠加，既继续使用自己的2G语音套餐产品，又能享受到3G网

络的畅快服务，可谓一举两得，轻松搞定移动互联网新生活。

3G老用户选择适合自己的流量包，即可实现不更换套餐就增加上网流量。不仅为老用户节省了上网费用，大大增加用户满意度，让老用户也能深度体验趣味3G沃生活。

以上两种3G流量包具体办理方式请登录网上营业厅www.10010.com查询，也可拨打客服热线10010或到当地联通营业厅现场咨询。



CITS
中国国旅

国资委直属企业
中国企业五百强旅游业第一位
股票代码SH601888

中国国旅CITS 半个世纪的品牌

1954年，经批示，中国国际旅行社总社在北京成立，国旅品牌就此诞生。

如今，国旅总社已在全国设有38家省级子公司和百余家理事会成员社，旅游门市数量达到700余家，并在欧、美、日、澳等10多个国家和地区开设了14家境外机构。

“国旅”及“CITS”品牌以225.65亿元的品牌价值，荣登2012年中国最具价值品牌排行榜第51位，连续9年蝉联旅游服务类企业品牌价值第一位。



旅游精英招募热线：

0551-6186090/6186091

邮箱：xulz_ah@cits.com.cn

特许连锁加盟热线：

0551-2676860/2676371/6186083

邮箱：linlw_ah@cits.com.cn

中国国旅（安徽）国际旅行社有限公司